

SAVJET ZA UGODAN VIKEND



Pravi hedonistički provod

Goriška brda, na granici Slovenije i Italije, poznata su po vrhunskim vinima i pružaju krasan užitak za nepce i dušu

Vinova loza žestoko se bori za svoj život i snalazi na različite načine. Kada predviđa sušu, šalje korjenčice kao radare u potrazi za vodom. Oni mogu proći kroz pore kamena, a kada je u pitanju preživljavanje mogu rasti i tri metra na dan pa doći do dubine od preko 30 metara. Samo najotpornija loza će opstati, a to znači i najbolja.

Vinogradarski maestro i jedan od stotinu najboljih vinara svijeta Aleš Kristančić ima svoju osobitu priču. Dok ponosno stoji ispred svojeg modernog podruma odjeven u »country and garden« stilu veleposjednika, zadivljuje svojom pričom slušatelje, još jednu skupinu po-

sjetilaca koja je jedva dobila termin posjeta vinariji Movia u kojoj Kristančić priča o lozi, vinogradu i bačvama dočarava čudesni svijet proizvodnje vina.

Puno je truda i znanja, s naraštaja na naraštaj, ugrađeno u svaku bocu Velikog Belog, Velikog Rdečeg i ostalih Movijinih vina. Nije samo geografski položaj taj koji će odrediti vino, nego i sve ono što mu Movia kao vinar daje. A daje puno da bi dobio više.

Goriška brda, na granici Slovenije i Italije i samo mjesto Medana središta su proizvodnje visoko kvalitetnih vina ove regije. Odiyeljeni samo granicom od tali-

janske pokrajine Collio, geografski s njom čine isto područje i danas se, uz Burgundiju, smatra jednim od najboljih vinodrodnih područja bijelog vina u Europi.

Vina iz ove pokrajine služe se u najboljim restoranima Europe i svijeta. Prije svih tu je Movia sa svojom širokom lepezom vrhunskih vina, no ne treba zaboraviti ni ostale vinare iz regije. Šimčić, Šćurek i Dolfo vrlo su blizu što pozicijom, što kvalitetom i predstavljaju regiju u najboljem svijetlu.

Medana, malo ugodno seoce u središtu Goriških brda i njegovi stanovnici potpuno su se posvetili vinu. Sivi Pinot, Sauvignon, Chardonnay, Furlanski tokaj, Rebu-



MERLIN TOURS

MI ZNAMO GDJE I KAKO JER SMO TAMO BILI

Trg bana J. Jelačića 3, Zagreb, Hrvatska • +385 1 4819 008 • +385 1 4819 010 • Fax 385 1 4819 012
e-mail: merlin@merlintours.hr





Kvalitetna vina Movije

la, Merlot i Cabernet Sauvignon najpoznatije su sorte ovog kraja. Proslavile su ga po cijelom svijetu.

Svake godine u kolovozu se u Medani održava zanimljiv festival koji je spoj poezije i vina koji privlači posjetitelje iz čitavog svijeta. Od Zagreba je Medana udaljena oko tri sata vožnje, autocestom preko Ljubljane, pa prema Ajdovščini i Gorici.

U samoj Medani nalazi se zgodan hotel Belica, smješten na vrhu brežuljka, poput hacijende, okružen divnim vizurama vinograda. Pruža vrlo dobar komfor za pristojnu cijenu. Udobne sobe različitih imena i veličine mogu zadovoljiti svačiji ukus. Posebno dobra je hrana te degusta-

cija istoimenog vina u podrumu koji se nalazi u sklopu restorana.

No, može se i dogovoriti večera s nekim od poznatih vinara. Poseban doživljaj je večera kod Aleša Kristančića. »Slow food« večera koja traje i traje uz degustacije najboljih njegovih vina pravi je užitek za svako hedonističko nepce. Posjet podrumu i vinogradima koji prethodi večeri, neodvojiv je dio cjelokupnog doživljaja.

Svoje znanje i iskustvo Movia je odlučila iznijeti i izvan granica Slovenije. U suradnji sa Stancijom Menghetti podignut je prvi vinograd u Hrvatskoj - u Balama u Istri. Prva godišta su već ubrana i vino sazrijeva u novim bačvama i uskoro se

na tržištu mogu očekivati prve butelje tog tandema. Sigurni smo da ni po čemu neće zaostati za poznatim Movijinim vinima.

Vikend u Medani je odlična prilika za opuštanje. Obližnji talijanski gradovi Gorica i Udine pružaju sasvim pristojan izbor trgovina tako da i omiljena zabava Hrvata - shopping - može zadovoljiti one druge strasti - prema trošenju novca. Tu je lijepo tijekom čitave godine, jer svako doba oboji prirodu drugim bojama, a na stolovima biva poslužena hrana primjerena godišnjem dobu.

S talijanske strane je ponuda prenoćišta puno bogatija. Seoski turizam gastronomskog tipa u Italiji već ima podužu tradiciju. Spavati i jesti se može gotovo u svakom selu u toj bogatoj i lijepoj pokrajini. Primjerice, dobra večera u tratoriji koju prate odgovarajuće sorte vina i spavanje u dvokrevetnoj sobi stoji gotovo tisuću kuna po osobi.

Čitava ta regija bilo sa slovenske, bilo s talijanske strane može biti dobar primjer razvoja seoskog turizma. Nešto poput toga, naravno poštujući i ističući lokalne prednosti i značajke, u nas bi mogla postati Istra, a za njom i drugi krajevi poput Gorskog Kotara, Zagorja te Like.

Samo tri, četiri sata vožnje od Zagreba, toliko blizu, a toliko malo poznata, ova mjesta su pravi izbor za vikend. Uskoro, s početkom proljeća, treba se uputiti i uživati u prirodi, dobroj hrani i odličnom vikendu. Pravi hedonistički provod.



Aleš Kristančić, jedan od najboljih svjetskih vinara

